

Contractul de lucrări -proiectare, furnizare și montaj echipamente pentru investiția “Dezvoltarea pieței de energie termică- Etapa III- Racordarea la SACET a Spitalului Județean Bacău și a Colegiului Economic Ion Ghica- Modul termic Colegiul Economic Ion Ghica”

I.D.: 43370050

Data publicarii	02.03.20	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Liceul urmează a se racorda la rețeaua termică primară prin intermediul unui modul termic, prin soluția tehnică aprobată în studiul de fezabilitate “Dezvoltarea pieței de energie termică- Etapa III- Racordarea la SACET a Spitalului Județean Bacău și Colegiului Economic Ion Ghica” prin HCL Bacău nr.286/31.07.2019. Descrierea lucrărilor este inclusă în caietul de sarcini 117/ 26.11.2019. Prin prezenta achiziție se dorește racordarea numai a modulului MT1 cu sarcina termică de încălzire= 650 kW și a.c.c = 70 kW, care alimentează clădirea colegiului economic, montajul MT2 nefăcând obiectul caietului de sarcini actual, acest montaj urmând a se realiza în viitor. Amplasamentul MT1 va fi într-o încăpăre cu dimensiunile 12x4x2,5 m la subsolul clădirii colegiului. La faza de proiectare se va studia posibilitatea ca modulul termic să fie amplasat împreună cu instalația aferentă, în aceeași încăpăre. Pentru funcționarea modulului este nevoie de realizarea utilităților necesare : - alimentare cu energie electrică, - alimentare cu apă potabilă, - canalizare. Modulul termic va fi de tip centralizat, automatizat, dotat cu echipamente pentru transmiterea la distanță a parametrilor și datelor de la contori, conform specificațiilor din studiul de fezabilitate "Dezvoltarea pieței de energie termică- Etapa III-Racordarea la SACET a Spitalului Județean Bacău și Colegiului Economic Ion Ghica" cu upgradarea softului existent și vizualizare în Dispeceratul de Termoficare al Thermoenergy Group SA situate în Strada Chimiei nr.6 Bacău. Contractul operează valabil între parti , potrivit legii , ofertei si documentatiei de atribuire de la data intrarii sale in vigoare si pana la epuizarea conventionala sau legala a oricarui efecte pe care le produce. Durata de prestare/executie este de 120 de zile conform grafic.